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REQUERIMENTO N° 329/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca da 
possibilidade de fornecimento 
de uniformes escolares aos 
alunos atendidos pela 
Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais – APAE de 
Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que a Constituição Federal assegura o direito à 
educação inclusiva, garantindo às pessoas com deficiência igualdade de 
condições para o acesso, permanência e desenvolvimento no ambiente 
educacional;

CONSIDERANDO que o Município promove regularmente a 
distribuição gratuita de uniformes escolares aos alunos da Rede Municipal de 
Ensino, medida que contribui para a redução das desigualdades sociais, auxilia 
as famílias e fortalece o sentimento de pertencimento à comunidade escolar;

CONSIDERANDO a relevante atuação da Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – APAE de Santa Bárbara d’Oeste, que presta 
atendimento educacional especializado, terapêutico e social a pessoas com 
deficiência intelectual, Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras condições 
que demandam acompanhamento específico;

CONSIDERANDO que muitas das famílias atendidas pela 
instituição enfrentam dificuldades socioeconômicas, sendo frequentemente 
submetidas a despesas adicionais relacionadas a tratamentos, terapias, 
transporte e demais necessidades especiais de seus dependentes;

CONSIDERANDO que a extensão do fornecimento de uniformes 
escolares aos alunos da APAE representa medida de inclusão social, equidade 
e valorização da pessoa com deficiência, contribuindo para a promoção da 
dignidade humana e para a redução de encargos financeiros das famílias; e

CONSIDERANDO que compete ao Poder Público adotar políticas 
e ações voltadas à promoção da igualdade de oportunidades, observando os 
princípios constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, 
publicidade, eficiência e interesse público.

REQUEIRO, nos termos do Art. 10, inciso X, da Lei Orgânica do 
Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, inciso IX, do 
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mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Existe atualmente programa, ação ou previsão 
administrativa destinada ao fornecimento gratuito de uniformes 
escolares aos alunos atendidos pela APAE de Santa Bárbara 
d’Oeste?
2. Em caso negativo, quais são os motivos técnicos, 
administrativos, jurídicos ou orçamentários que impedem a 
concessão desse benefício aos alunos da instituição?
3. O Poder Executivo realizou ou pretende realizar estudos de 
viabilidade técnica, financeira e jurídica para inclusão dos alunos 
da APAE em programas municipais de distribuição de uniformes 
escolares?
4. Qual é o número atual de alunos atendidos pela APAE que 
potencialmente poderiam ser contemplados por eventual programa 
de fornecimento de uniformes?
5. Existe previsão orçamentária, dotação específica ou 
possibilidade de celebração de convênio, parceria ou outro 
instrumento de cooperação que viabilize a implementação dessa 
medida?
6. Há previsão de inclusão dessa demanda no planejamento 
das ações da Secretaria Municipal de Educação ou de outras 
secretarias envolvidas no atendimento às pessoas com 
deficiência?
7. Quais providências concretas o Poder Executivo pretende 
adotar para promover tratamento igualitário e inclusivo aos 
estudantes com deficiência atendidos pela APAE?
8. Outras informações que a Administração Municipal julgar 
pertinentes sobre o assunto.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 3 de junho de 2026.

CARLOS FONTES
Vereador

União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 3 de junho de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3401CTYN7RC1VCJZ  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3401-CTYN-7RC1-VCJZ
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